



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti
Evropský fond pro regionální rozvoj

Pro vodu,
vzduch a přírodu

Dodatečné informace k zadávací dokumentaci č. 3

ze dne 23.09. 2014

pro zadávací řízení na stavební práce

„Bourací práce KaSS“

Veřejná zakázka je zadávána dle zákona č. 137/2006 Sb.,

o veřejných zakázkách v platném znění

(dále jen "zákon")

v režimu otevřeného řízení

zadavatelem:

Statutární město Chomutov,

Zborovská 4602,

430 28 Chomutov,

zastoupeno: Janem Marešem, primátorem

Tyto dodatečné informace jsou uveřejněny v souladu s § 49 zákona 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění, jsou zasílány všem dodavatelům, kteří požádali o zadávací dokumentaci nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, a současně jsou uveřejněny stejným způsobem, jako byla uveřejněna zadávací dokumentace.

Dotaz č. 1

Budou vedlejší budovy během demolice v provozu?

Odpověď:

Ano, objekt by měl být po dobu bouracích prací v provozu.

V rámci prostor východním směrem by se ve 2.NP neměl pohybovat nikdo, v 1.NP by měla zůstat v provozu jen klempířská dílna mezi níž a bouranou částí kina je ještě sociální zařízení cca. 6m k obvodové stěně dílny.

Směrem na západní stranu by měla být v provozu Česká pošta. Ta bezprostředně sousedí s

bouranou částí přes sociální zázemí bývalého kina. Přes chodbu se nachází kulturní sál a ve spodním patře pak šatny a sociální zázemí kulturního sálu. Ten by neměl být po dobu demolice v provozu.

Dotaz č. 2

Jak bude řešeno zajištění vedlejších prostor během strojní demolice? Např. pokud se z nějakého důvodu proboří stěna do vedlejšího prostoru, aby nebylo ohroženo zdraví lidí.

Odpověď:

Co se týče zajištění sousedících prostor, je nutné, aby si zajištění dodavatel zhotovil sám, případně aby zvolil vhodnou technologii, tak aby nedošlo k nežádoucím poškozením okolních zachovávaných částí. Případně, aby bourání problematických částí nechal na dobu pracovního klidu.

Dotaz č. 3

Ve VV jsme nenalezli kolonky k nacenění pro nové ocelové schodiště a výplně otvorů.

Odpověď:

Výstavba únikového schodiště by měla být realizována v jiné fázi revitalizace sídliště a okolních ploch. Administrativně se však jedná o nedílnou součást projektové dokumentace vzhledem k PBŘ a vydání vyjádření HZS k demoličním pracím.

Zástupce zadavatele